



2016.8.9

星期二

读者热线: 96706 3159015

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

利群莲池超市鳕鱼片查出二氧化硫 奥德隆超市周村胜利店鸡蛋查出兽药

C03 抢眼

多路段积水严重
行车如海上行船

C02 抢眼



大雨冲丢车牌
交警喊您来认领

C02 抢眼

小报童营销秀完美收官,除了奖金证书,孩子们还收获了友谊和自信

小报童,谢谢你们坚持和成长



获奖小报童合影。 本报记者 李洋 摄

本报记者 樊舒瑜
见习记者 马玉姝
实习生 李聪

颁奖现场欢乐多 小报童争相展才艺

在齐鲁晚报小报童暑期营销秀颁奖仪式现场,与颁奖同样精彩的是小报童们的才艺展示,在颁奖间隙,不少小报童参与了表演,多才多艺的他们让现场的掌声此起彼伏。其中,小报童付诗琳和裴一川带来了火热的拉丁舞,旋律动感十足,两位小报童们活力四射,让现场的气氛也随之高涨。小报童李浩杨的一首诗歌朗诵《母亲》,诗词优美,也让现场的气氛更为温馨。随后的街舞表演、唱歌、葫芦丝演奏……都带给大家满满的惊喜和感动。

除了收获了奖金、证书,小报童们纷纷表示,最令自己感到

收获满满的是,他们收获了友谊和自信。不少参与庆典的家长表示,孩子参加这项活动主要不是为了拿奖,更主要的是为了锻炼孩子的毅力和性格。由害羞不敢说话到学会与人打交道,孩子的每一次改变都是一次蜕变,这些经历将会影响孩子的一生。

营销秀活动结束 小报童不忍说再见

本届营销秀自7月25日开始启动,为期两周。两周的时间里,无论怎样恶劣的天气,小报童们没有退缩过,始终在卖报的道路上奋勇前进。

在两周的时间里,小报童们得到过赞许,也遭遇过冷眼,但是这群善良可爱的孩子却百折不挠。他们克服羞涩,不断挑战自己,勇敢地营销每一份报纸。在卖报过程中,小报童们也练就了强大的内心,他们感激着每一个停下来驻足买报的热心人。

卖报很辛苦,然而面对收官,孩子们却满怀不舍,不忍说再见。李佳俊是本次营销秀的银奖获得者,“我感觉收获了很多,自己变得更加自信了,也体会到了挣钱的不易。”

“阿姨,什么时候可以再卖报纸呢?”不少小报童都向本报记者问道。的确,营销秀对孩子们而言,不仅仅是卖出报纸那么简单,他们锻炼了自己,奉献了爱心,其中的酸甜苦辣,也成就了他们最美好的童年记忆。

小报童回忆卖报 表示收获满满

裴一川是小报童营销秀铜奖的获得者,说起自己的经历,裴一川不禁流露出自豪的神情,“我最大的收获就是我能自己赚钱了”裴一川坦言,白天卖报纸的日子虽然累,但是每天都非常充实。虽然是铜奖,裴一川的卖报数量与前一名银奖相

差80份,“最后一天本来想要380份的,但最多只能拿300份,太可惜了,下一期我还要报名参加。”裴一川略显失落的说道。

裴一川的妈妈表示,通过12天的活动,裴一山和裴一川都成长了很多,“裴一川心很细,更知道体谅家长的辛苦了,她经常会说妈妈挣钱多不容易啊,裴一山现在对钱也有概念了,不像以前喜欢什么就一定要得到什么,现在买东西也知道对比一下,选价格低一点的。”

朱心怡也是小报童营销秀的铜奖获得者,说起自己的感受,朱心怡说道:“我感觉这个活动教会了我坚持做好一件事的信念,而且我还交到了很多好朋友。”

只要有收获 就是一种成功

“参加今年的小报童营销

秀活动,孩子完全没有压力。”本次活动中,李浩杨获得了银奖,他妈妈说,孩子不知道自己的排名情况,在参加活动之初,就先排除了要争夺排名的想法,只是单纯地参加这个活动。“孩子按照自己的计划来卖报,家长完全不干预,这才是活动最理想的状态。”

铜奖获得者范昊初的妈妈对于自己孩子这一段时间的表现和进步感到很欣慰,范昊初的妈妈说道:“平时只和孩子在一个固定的状态和环境相处,孩子的许多状态家长是了解不到的,这次小报童活动,让我了解到了范昊初与陌生人交流时能独当一面。”

“一天卖出100份报纸是一种成功;孩子能坚持下来就是一种成功。对孩子们来说,当小报童,只要比原来有进步,只要有所收获,对每个孩子来说都是一种锻炼。”金奖获得者王柄强的妈妈说道。



关注
“第一店花生油”
微信

头道手工压榨第一店花生油



地址: 张店区新村东路198号
团购电话: 0533-2062377

